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Από το πρακτικό της με αριθ. 15ης /2014 συνεδριάσεως της Οικονομικής Επιτροπής

Αρ. αποφάσεως :104

Θέμα  «Έγκριση ή μη πρακτικού διενέργειας πρόχειρου Διαγωνισμού που αφορά στην 
προμήθεια  υλικών  φωταγώγησης  (λαμπτήρες  όλων  των  τύπων)  και  στηλών, 
βραχιόνων,  φωτιστικών  καλυμμάτων  και  παρελκομένων,  για  Δημοτικό 
ηλεκτροφωτισμό, οικον. έτους 2014»

Στο Χαϊδάρι στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα την  13η του μήνα Μαΐου,  του έτους  2014 
ημέρα της εβδομάδας Τρίτη και ώρα 18:00 συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Οικονομική 
Επιτροπή  κατόπιν της με αριθ. πρωτ. 15413/09/05/2014 του Δήμου εγγράφου προσκλήσεως 
του Προέδρου, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος στις 09/05/2014, σύμφωνα με το άρθρο 75 του 
Ν.3852/2010 και δημοσιεύτηκε στο Δημοτικό Κατάστημα.

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι επί συνόλου εννέα (9) 
μελών βρέθηκαν παρόντα πέντε (5) ήτοι:

Π α ρ ό ν τ ε ς : 
1. Θεοφίλης Απόστολος-Πρόεδρος της Ο.Ε./Αντιδήμαρχος 
2. Παναγιωτάτος Νικόλαος  (τακτικό μέλος)
3. Καραβίτης Πέτρος (τακτικό μέλος)
4. Αδαμοπούλου Κωνσταντίνα (τακτικό μέλος) 
5. Χαντζή Πανταζοπούλου Δήμητρα (αναπληρωματικό  μέλος)

Α π ό ν τ ε ς :κκ Θεοτοκάς Ιωάννης  (τακτικό μέλος) Βαρυτιμιάδης Σάββας (τακτικό μέλος), 
Πασπαλιάρης  Αντώνης  (τακτικό  μέλος),  Σπηλιόπουλος  Θεόδωρος  (τακτικό  μέλος)  και 
Σελέκος Μιχάλης (τακτικό μέλος). 

Ο Πρόεδρος ύστερα από  τη διαπίστωση της απαρτίας, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης 
της Οικονομικής Επιτροπής.



Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το θέμα είπε: σας θέτω υπόψη τα εξής:

• Την αριθμ. 38/2014 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου, με θέμα  «Λήψη 
απόφασης περί έγκρισης διενέργειας Προμηθειών-Υπηρεσιών, οικον. έτους 2014.»

• Την υπ΄αριθμ 66/2014 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής, με θέμα «Κατάρτιση 
όρων διενέργειας  δημοπρασίας  -έγκριση τεχνικών προδιαγραφών-έγκριση διάθεσης 
πίστωσης,  για  την  διεξαγωγή  πρόχειρου  διαγωνισμού  που  αφορά  στην  προμήθεια 
υλικών  φωταγώγησης  (λαμπτήρες  όλων  των  τύπων)  και  στηλών,  βραχιόνων, 
φωτιστικών καλυμμάτων και  παρελκομένων,  για  Δημοτικό  ηλεκτροφωτισμό,  οικον. 
έτους 2014..»

• Την υπ΄αριθμ  87/2014 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής με θέμα «Έγκριση ή 
μη πρακτικού διενέργειας πρόχειρου Διαγωνισμού που αφορά στην προμήθεια υλικών 
φωταγώγησης  (λαμπτήρες  όλων  των  τύπων)  και  στηλών,  βραχιόνων,  φωτιστικών 
καλυμμάτων και παρελκομένων, για Δημοτικό ηλεκτροφωτισμό, οικον. έτους 2014.»- 
Εκδίκαση  Ένστασης-Επαναπροκήρυξη  χωρίς  τροποποίηση  των  όρων  και  των 
τεχνικών προδιαγραφών.»

• Το υπ΄αριθμ. πρωτ: εσωτ.:166/05-05-2014 πρακτικό της επιτροπής διενέργειας και 
Αξιολόγησης, ως ακολούθως, 

ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΠΡΟΧΕΙΡΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΜΕ ΤΙΤΛΟ :

«ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΛΙΚΩΝ ΦΩΤΑΓΩΓΗΣΗΣ (ΥΛΙΚΩΝ ΦΩΤΑΓΩΓΗΣΗΣ, 

ΦΩΤΙΣΤΙΚΩΝ ΚΑΛΥΜΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΠΑΡΕΛΚΟΜΕΝΩΝ) ΕΤΟΥΣ 2014»

Στο Χαϊδάρι, την Δευτέρα 05/05/2014 και ώρα 10:30 πμ, η Επιτροπή Διενέργειας - 

Αξιολόγησης  Δημοσίων  Διαγωνισμών  –  Απευθείας  Ανάθεσης  Προμηθειών,  που 

διενεργούνται  σύμφωνα  με  τον  ΕΚΠΟΤΑ,  η  οποία  ορίσθηκε  σύμφωνα  με  την  αριθμ. 

245/20-12-2013 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής, κατόπιν του από 11/12/2013 (αρ. 

πρωτ. οικ.44001/2013) πρακτικού κλήρωσης, συγκροτηθήκαμε προκειμένου να διενεργηθεί 

ο πρόχειρος Διαγωνισμός για την προμήθεια υλικών φωταγώγησης (υλικών φωταγώγησης, 

φωτιστικών  καλυμμάτων  και  παρελκόμενων)  έτους  2014,  προϋπολογισμού  40.000€ 

συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ.

Σύμφωνα  με  την  με  αρ.  πρωτ.  13321/24-04-2014  επαναπροκήρυξη,  η  Επιτροπή 

κήρυξε  στις  10:00πμ  την  έναρξη  υποβολής  προσφορών  και  στις  10:30πμ  τη  λήξη  της 

προθεσμίας υποβολής προσφορών για την εν λόγω προμήθεια. Βάσει της προαναφερθείσας 

διακήρυξης, τα υπό προμήθεια υλικά είναι αυτά τα οποία αναφέρονται αναλυτικά στην υπ’ 

αρίθμ 9/2014 μελέτη της Τ.Υ. του Δ.Χαϊδαρίου.

Έτσι, μέχρι την ώρα λήξης, προσήλθαν τρεις (3) εταιρίες και υπέβαλαν προσφορά ως 

ακολούθως:



1. Β. ΚΑΥΚΑΣ Α.Ε.

2. ΙΜ Constructions M  Ε.Π.Ε. 

3. ΠΑΝ. ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ & ΣΙΑ Ε.Ε.

Στη  συνέχεια,  η  Επιτροπή  προχώρησε  στην  αποσφράγιση  και  τον  έλεγχο  των 

δικαιολογητικών.  Αφού  μονογράφτηκαν  τα  έγγραφα  και  δικαιολογητικά  των  φακέλων, 

αποσφραγίστηκαν  και  μονογράφτηκαν  οι  Τεχνικές  Προσφορές  και  μονογράφτηκαν  οι 

φάκελοι των Οικονομικών Προσφορών, όπου διαπιστώθηκε ότι:

Για τον υποψήφιο Νο 1, στο τεύχος «Τεχνικής Προσφοράς», τα τεχνικά φυλλάδια 

που κατετέθησαν δεν έχουν σφραγίδα της εταιρίας και είναι ανυπόγραφα. Επίσης, για το 

προς  προμήθεια  υλικό  με  Α/Α  2,  το  οποίο  η  μελέτη  αναφέρει  ως  ¨λαμπτήρας  ατμών 

υδραργύρου υψηλής πίεσης 220V - 250W - E27¨ , ο υποψήφιος κατέθεσε τεχνικό φυλλάδιο 

για ¨λαμπτήρα ατμών υδραργύρου υψηλής πίεσης 220V - 150W - E27¨.

Ο υποψήφιος Νο 2, κατέθεσε τεύχος «Τεχνικής Προσφοράς», το οποίο έχει ελλείψεις 

για τα υλικά που αναφέρονται στην υπ’ αρίθμ 9/2014 μελέτη της Τ.Υ. του Δ.Χαϊδαρίου και 

συγκεκριμένα δεν κατετέθησαν τεχνικά φυλλάδια για τα προς προμήθεια υλικά με Α/Α 34 

και Α/Α 35.

Ο υποψήφιος Νο 3, διαθέτει όλα τα απαραίτητα δικαιολογητικά που προβλέπονται 

από τη σχετική μελέτη και προκήρυξη του διαγωνισμού.

Η Επιτροπή συσκέφθηκε και εισηγείται προς την Οικονομική Επιτροπή την αποδοχή 

των  φακέλων  συμμετοχής  στο  διαγωνισμό  και  τη  συμμετοχή  στο  επόμενο  στάδιο  του 

διαγωνισμού (αποσφράγιση οικονομικών προσφορών) της εταιρίας:

- ΠΑΝ. ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ & ΣΙΑ Ε.Ε.

Και την απόρριψη των εταιριών 

 - Β. ΚΑΥΚΑΣ Α.Ε.

- ΙΜ Constructions M  Ε.Π.Ε. 

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ

ΣΚΟΡΔΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ- ΚΟΥΤΣΟΔΟΝΤΗΣ ΜΙΧΑΛΗΣ-ΔΑΟΥΣΗΣ ΔΙΟΝΥΣΗΣ



Στη συνέχεια,  Ο Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη της Ο.Ε. να αποφασίσουν σχετικά,  
Η Οικονομική Επιτροπή, αφού άκουσε το Πρόεδρό της, και έλαβε υπόψη το υπ΄αριθμ. πρωτ: 
εσωτ.:166/05-05-2014 πρακτικό της επιτροπής διενέργειας και Αξιολόγησης,, συζήτησε 
διεξοδικά το θέμα.

Συνεπώς μετά την ολοκλήρωση της συζήτησης η  Οικονομική Επιτροπή,

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

Εγκρίνει  και  επικυρώνει  το υπ΄αριθμ.  πρωτ.:  εσωτ.: 166/05-05-2014  πρακτικό της 
Επιτροπής  Διενέργειας-  Αξιολόγησης  του  διαγωνισμού για  την  «προμήθεια  υλικών 
φωταγώγησης  (λαμπτήρες  όλων  των  τύπων)  και  στηλών,  βραχιόνων,  φωτιστικών 
καλυμμάτων και παρελκομένων, για Δημοτικό ηλεκτροφωτισμό, οικον. έτους 2014.» το οποίο 
επισυνάπτεται και αποτελεί αναπόσπαστο .μέρος της παρούσας.

Απορρίπτει τη συμμετοχή των εταιρειών με την επωνυμία «Β. ΚΑΥΚΑΣ Α.Ε.» και 
«ΙΜ Constructions M  Ε.Π.Ε.» στο επόμενο στάδιο του διαγωνισμού, για τους λόγους που 
αναφέρονται  στο  πρακτικό  της  αρμόδιας  επιτροπής  του  διαγωνισμού,  το  οποίο 
επισυνάπτεται και αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της παρούσας.. 

Αποδέχεται  την  συμμετοχή  της  Εταιρείας  με  την  επωνυμία:  «ΠΑΝ. 
ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ  &  ΣΙΑ  Ε.Ε»., στο  επόμενο  στάδιο:  «Αποσφράγιση  του 
Φακέλου  Οικονομικής   Προσφοράς/Αξιολόγηση  Οικονομικής  Προσφοράς» 
του ως άνω διαγωνισμού.

                  Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ
 Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ             ΤΑ ΜΕΛΗ

  Ακριβές Αντίγραφο   (Υπογραφή)              (Υπογραφές)
 Χαϊδάρι 14-05-2014
      Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΜΑΡΑΒΕΛΙΑΣ


